

谁的错?

昨天上午8点40分左右,秦淮区中山南路上的三元巷公交站台附近,一辆出租车突然冲上了人行道。市民曲女士事发时正在站台等车,面对突然闯入人行道的出租车,她躲闪不及,被撞倒在地,身上多处受伤,被送往医院救治。据曲女士的家人和目击者介绍,这辆出租车之所以会冲上人行道,是因为被一辆进站的公交车追尾。

现代快报记者 廖健伟 文/摄

出租车被公交车追尾 冲上人行道撞伤一人

目击者:出租车突然变道,想靠边带客,公交避让不及

站在人行道上 被出租车撞了

现代快报记者赶到医院时,曲女士正在抢救室的病床上躺着,“感觉身子很疼,动不了。”曲女士声音很小,精神有些恍惚。

由于身子虚弱,曲女士没有直接向记者叙述事情的经过。记者从陪同就医的曲女士家人处得知,撞上曲女士的,是一辆江南出租车公司的出租车。

“当时我嫂子站在站台上等车,那辆出租车突然冲进了人行道,撞到了她的右腿。”曲女士的家人徐先生说,当时,这辆出租车想在公交站附近靠边带客,可刚靠边,一辆准备进站的33路公交车撞了上来,把出租车挤上了人行道。

在事发现场,记者注意到,出租车被撞后所停的位置,就位于公交站台后方的人行道。除了被撞倒的曲女士之外,公交站台旁的一个垃圾箱也被撞得完全变形,停在人行道旁的一辆电动车也受到波及,被撞翻在地。

“当时有人在站台附近拦车,这辆出租车便突然超过了公交车,准备靠边停下来。”在站台附近经营修车摊的一名老师傅说,“出租车变道太突然了,后面的33路公交车来不及反应,就把出租车顶到了人行道上。”



交警调来清障车将出租车拖走

公交33路车队已垫付部分治疗费

现代快报记者来到了江南公交客运公司第四巴士公司。

面对记者的采访,不管是第四巴士公司,还是33路车队的工作人员都称,事故还在调查当中,不方便透露太多信息,不过,他们也表示,目前正在积极处理此事,会积极配合警方调查。

据曲女士的家人介绍,事故发生后,33路车队的一名工作人员

赶到医院,为曲女士垫付了部分治疗费用。医生介绍,由于受到了撞击,曲女士有脑震荡的症状,颈椎和右腿也受了伤。值得庆幸的是,颈椎和腿部的骨头暂时没发现受伤,暂无生命危险,不过仍需住院观察。

据了解,当事司机都已经被带回交警二大队接受调查,目前,事故原因在进一步调查中。

交管:公交车道禁止出租车上客

记者在三元巷公交站台处看到,不少出租车停在公交站台以及公交专用车道上下客。“客人说要在站台下,我们也没办法呀。”出租车司机管师傅说。

交管人士说,出租车禁止在

公交车道停车上下客。即便是有乘客在公交车站招手,也要在合适地点停车载客。如果乘客要求在公交车站旁下车,的哥应该说明情况,把车停在合适地点,再让乘客下车。(爆料人线索费60元)

求 支援

12名大学生暑假去山区义诊 他们要在当地建医疗站,急需急救设备

对于南京中医药大学12名大二学生来说,这个暑假会变得非常忙碌。7月中旬,他们将背上药品、书籍等,到四川山区,为那里的上百个留守儿童进行短期支教。更重要的是,他们将利用自己的专业知识,为那里的村民提供义诊服务。

现代快报记者 王颖菲

就读于南京中医药大学经贸管理学院的大二学生刘仁和,是活动的参与者之一。他告诉记者,为缓解城乡教育资源分配的不平衡,尽最大可能为孩子们提供平等的教育机会,他和同学们参与了“春苗助学网”发起的短期支教活动,利用暑假时间,辅导教育贫困地区的留守儿童。

7月中旬,他们将坐上四五十个小时的火车,到达四川宜宾的一个村子。刘仁和表示,他们预计停留10天,为留守儿童开展一些兴趣班,比如中医中药、励志课堂等。他们一个更重要的任务,是结合学校特色,为那里的孩子包括村民们,提供免费的义诊。

“我们这次过去,共有一名老师和12名同学,老师是来自温病教研室的副主任医师朱平,同学们则分别来自临床医学院、基础医学院、护理学院、药学院、计算机学院和经管院等。”

刘仁和介绍,他们将带上两套医疗器材,包括听诊器、血压仪和测脉搏的仪器。此外,还将带上推拿、刮痧、针灸仪器等。除了在村民赶集时提供义诊服务,还将在支教期间走访贫困家庭,入户为他们进行身体检查。

考虑到药品的特殊性,他们在义诊环节不准备派发药物,而是发放一些养生常见的药茶、香囊和日常生活需要的医疗知识手册等。此外,学生们还筹集了2000元,将为孩子们购买图书及教辅资料。

不过,这些大学生还有一个心愿。“我们了解后得知,村里没有医院,生病了只能去镇上治。”因此,他们希望在村里设立一个急救医疗站,添置一些急救设备,并对当地村干部做一些简单的培训,普及急救知识。但问题是,大学生们没有此类急救设备。

如果你有此类急救包或设备,可以和现代快报热线96060联系。

求 表扬

行李箱丢在出租车 里面装着大学4年的荣誉 报失中心值班员苦口婆心劝说,10天后的哥送还



箱子里还有一台电脑



箱子里装满了小梁4年大学的荣誉 现代快报记者 陶维洲 摄

快报讯(通讯员 林智旬 记者 陶维洲) 苦读4年,小梁大学毕业了,还考上了研究生。就在他回家时,装有大学4年荣誉的行李箱却遗失在出租车上。庆幸的是,南京公交治安分局报失中心的值班员经过10天锲而不舍的努力,将箱子找了回来。学位证、毕业证、研究生录取通知书等重要证件失而复得,小梁激动万分,希望好好表扬一下报失中心。

小梁家住宿迁农村,大学期间获得很多荣誉,还考上了研究生。6月21日早上,他将4年来获得的各种荣誉包括研究生录取通知书装进行李箱,打算回家向爸妈好好展示一下,让他们也高兴高兴。上午9点,小梁从学校打车直奔小红山客运站。到站后,他下了出租就直奔售票大厅,忘了拿后备箱的行李箱。直到买好票,他才想起箱子丢了。他没有打报警,连车牌号也不知道,连忙报了警。直到中午也没有任何消息,无奈他只得先坐车回家。

丢了箱子,连换洗衣服都是回家偷偷上街买的。之后几天,看

到同学们在微信朋友圈晒毕业照、毕业证书,他伤心得想哭。报失中心值班员接警后,锁定了小梁当天乘坐的出租车。但的哥表示,并没有看到小梁的行李箱,可能是后面的乘客拿走了。虽然沟通数次,但的哥始终咬定,没看到箱子。

7月1日,报失中心3号值班员佟静如上班,“一定要把箱子找回来,毕竟里面有小梁大学期间很重要的东西。”佟静如决定再试一试。此时涉事的哥已被询问过多次。“这么大的一个行李箱,一般不可能被其他乘客拿走,的哥可能说谎了。”佟静如判断,她再次联系了的哥。

在她苦口婆心地劝说下,的哥态度有些松动,“可能我的搭档知道这事,我来问问。”佟静如趁热打铁:“师傅,你也是有孩子的人,应该知道里面的东西对于一个大学毕业生意味着什么,这是他多年求学的成果,如果丢了,他以后的人生道路可能都走得不顺利。”

的哥被打动了,在和搭档核实后,很快将行李箱送到报失中心。

谁干的?

昨天一早,有市民发现,在城东的东郊小镇附近一个偏僻的涵洞边,出现大堆农药,绝大部分是尚未拆封的完整包装农药,其中还有毒性比较大的。是谁随意偷倒农药?是否会对环境造成影响?现代快报记者赶到现场了解情况。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

大堆过期农药偷倒高架桥下 包括有毒的杀鼠剂,少量残余农药已渗入土壤中



被弃置农药约有2000件(大图) 药瓶上有“药剂有毒”字样(小图)

昨天上午,记者从东郊小镇1街区进去,走进一条人车很少的村道,再沿着铁路高架桥来到一处横穿沪宁高速公路的涵洞边。只见弃置的农药有2000件左右,占了一大块荒草地。花花绿绿的包装十分扎眼,农药都是过期的,生产时间大多是2006年左右,最早的是2003年。既有除草剂、叶面肥等,也有大量的浸种液。

在农药中,还有不少“杀鼠剂”。外包装注意事项上写着:“该药剂有毒,需严格处理。要避免小孩触摸到药剂”。

所幸的是,大部分农药包装都是完整的,尚未拆封过。但有不少空的农药瓶盖扔在旁边,瓶盖里都有农药的残余,昨天下着雨,少量残余农药已渗入到土壤里。

晨光社区工作人员闻讯赶到现场。最近因忙于防汛工作,巡查人员相对较少,他们没有发现这起偷倒行为。

现场十分偏僻,估计是货车

夜间偷倒的。附近没有河流,否则可能会对水体产生影响。社区人员表示,会尽快安排车辆将这批过期农药拖走。

那么,除了设法找到偷倒者外,对于这批农药如何处理?昨天,记者咨询了江宁区农业局农业执法大队,工作人员表示,农药很少有人随意丢弃,一般的农药经营部过期药数量比较少。从现场数量较多来分析,应该是一家大的批发商在集中处理过期农药,通常这种过期农药是发回厂家处理的,为何这次会胡乱丢弃,还是需要调查才能搞清楚。

这批农药是不能够按照普通垃圾进行处理的。据了解,一般农业部门过一段时间就会将收缴到的假劣农药等申请集中销毁,通常需要经过环保部门配合,进行高温无害化处理。农药一旦泄漏到水体或者土壤中,肯定会产生一定的危害。